



## మూసీపై రోజుకో మాటతో ద్రుజల్లో

# గందరగోళం

- అపరిచితుడిలా మాట్లాడుతున్న రేవంత్
- మూసీని మురికికూపంగా చేసిన ఘనత కాంగ్రెస్‌దే
- మూసీలో వరదలు వచ్చినా.. నీళ్లునించే ప్రసక్తే లేదు
- పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ఇచ్చిన కేటీఆర్



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 18 డీసీ తెలుగు :

మూసీ సుందరీకరణపై రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రోజుకో మాట మాట్లాడుతూ.. అపరిచితుడిలాగా మారిపోయాడని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ విమర్శించారు. మూసీ సుందరీకరణ చేస్తాం అని మొట్టమొదట చెప్పిందే రేవంత్ రెడ్డి.. కానీ నిన్ను డ్రైన్ మీట్లో అసలు సుందరీకరణ మాట ఎక్కడి నుంచి వచ్చిందని అంటున్నాడని కేటీఆర్ అన్నారు. తెలంగాణ భవన్లో మూసీపై కేటీఆర్ పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ఇచ్చారు. రేవంత్ రెడ్డి ఒక రోజు సుందరీకరణ అంటాడు.. మరొక రోజు ప్రక్షాళన అంటాడు.. మరో రోజు పునరుజ్జీవం అంటాడు అని కేటీఆర్ ఎద్దేవా చేశారు. మూసీ సుందరీకరణ అనే మాట మొట్టమొదట వాడింది రేవంత్ రెడ్డి. గోపన్ వల్లిలో మాట్లాడుతూ లక్షన్నర కోట్లతో మూసీ సుందరీకరణ చేస్తామని చెప్పారు. కానీ ఇవాళ ఆయన ఒక అపరిచితుడిలా మారారు. ఆయన నోట్లో నుంచి అబద్ధాలు వస్తున్నాయి. లక్షన్నర కోట్లు ఎవరు అన్నారు అంటుంది. నల్లగొండకు మంచినీళ్లు ఇస్తుంటే మీకు మనసున పడుతలేదా అంటున్నారు. నల్లగొండ జిల్లా ప్రజలను రెచ్చగొడుతున్నాడని కేటీఆర్ ధ్వజమెత్తారు. మూసీ ప్రక్షాళన ఇష్టం లేదని మిరంటే ఖర్చు పెట్టిన రూ. 140 కోట్లు నా ఆస్తి అమైవ కడుతా అని రేవంత్ రెడ్డి అంటున్నాడు. రేవంత్ రెడ్డి అఫిడవిట్లో ఏమీ రూ. 30 కోట్ల తన ఆస్తి అని చూపించారు. మరి రూ. 140 కోట్లు తమ్ముడి స్వేచ్ఛ బయట కంపెనీ నుండి తేస్తాడా, బావమరిది అమ్మతో కంపెనీ నుండి అమ్మతం ఏమైనా జూరూతాడా..? అని

➤ మగతా 2వ పేజిలో..

## యదాతథంగా గ్రూప్-1 మెయిన్స్ ఎగ్జామ్

- సింగిల్ బెంచ్ తీర్పును సమర్థించిన డివిజన్ బెంచ్
- వాయిదా కోరుతూ వేసిన పిటిషన్ల డిస్మిస్
- సుప్రీంను ఆశ్రయించిన పలువురు అభ్యర్థులు



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 18 డీసీ తెలుగు : తెలంగాణ గ్రూప్ 1 పరీక్ష రాసే అభ్యర్థులకు రాష్ట్ర హైకోర్టు బిగ్ షాక్ ఇచ్చింది. గ్రూప్ 1 మెయిన్స్ పరీక్షకు హైకోర్టు డివిజన్ బెంచ్ గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. పరీక్షలు వాయిదా వేయాలన్న గ్రూప్ - 1 అభ్యర్థుల రిట్ అప్లీషన్లకు హైకోర్టు డివిజన్ బెంచ్ కొట్టిసింది. సింగిల్ బెంచ్ తీర్పును డివిజన్ బెంచ్ సమర్థించింది. దీంతో ఈ నెల 21వ తేదీ నుంచి 27వ తేదీ వరకు గ్రూప్ - 1 మెయిన్స్ పరీక్షలు నిర్వహించనున్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 46 పరీక్షలు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేశారు. 31,383 మంది అభ్యర్థులు గ్రూప్ 1 పరీక్షకు హాజరు కానున్నారు. పరీక్షా కేంద్రాలకు 200 మిల్లీగ్రాం దూరంలో అంక్షలు అధికారులు విధించారు. పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద బదుగురికన్నా ఎక్కువ మంది గుమికూడరాదని హెచ్చరించారు. ఇదిలా ఉంటే.. తెలంగాణ గ్రూప్ 1 అభ్యర్థులు సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించారు. జీవో 29ని రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. జీవో 29 వల్ల జరిగే సప్లై ప్రధాన న్యాయమూర్తికి తమ న్యాయవాది వివరించారని విద్యార్థులు చెప్పారు. సోమవారం రోజు మొదటి కేసుగా తీసుకొని విచారణను సుప్రీంకోర్టు బీచ్ జస్టిస్ డీవై చంద్రచూడ్ ప్రకటిస్తూ విచారణను వాయిదా వేశారు. జీవో 5వనే అమలు చేయాలని విద్యార్థులంతా కోరినా.. సీఎం పెడచెవిని పెట్టారని గ్రూప్ 1 అభ్యర్థులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సుప్రీంకోర్టుతో మొట్టికాయలు కొట్టించుకోక ముందే ప్రభుత్వం దిగివచ్చి జీవో 29ని రద్దు చేయాలని

➤ మగతా 2వ పేజిలో..

## రేవంత్ కుర్చీకి ఎసరు పెడుతున్నారు

- హైద్రా, మూసీ, గ్రూప్-1 విషయాల్లో జాగ్రత్త
- కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ సచలన వ్యాఖ్యలు



కరీంనగర్, అక్టోబర్ 18 డీసీ తెలుగు : సీఎం రేవంత్ కుర్చీకి ఎసరు పెడుతున్నారు.. మైద్రా, మూసీ, గ్రూప్-1 విషయాల్లో జాగ్రత్త పడాలి.. అంటూ కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ సచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. రేవంత్ను పదవి నుంచి దింపేందుకు కాంగ్రెస్లోని కొందరు మంత్రులు ప్రయత్నిస్తున్నారని కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ సచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి

➤ మగతా 2వ పేజిలో..

## మూసీ పునరావాస మహిళా సంఘాలకు చేయూత

- రూ.3.44కోట్ల నగదు చెక్కులు పంపిణీ
- వారికి అండగా ఉంటామన్న మంత్రి మంత్రి సీతక్క

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 18 డీసీ తెలుగు: మూసీ పరివాహక ప్రాంతాల్లో నివసిస్తున్న వారికి పునరావాసం కల్పించి, వారి ఆర్థిక అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం పూర్తి న్యాయం చేస్తుందని మంత్రి ధనసరి అనసూయ (సీతక్క) పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం ప్రజా భవన్లో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో మూసీ పరివాహక ప్రాంతాల స్వయం సహాయక సంఘాల మహిళలకు ఆర్థిక సహాయం అందించారు. ఈ సందర్భంగా సీతక్క మాట్లాడుతూ... ఒక ప్రాంతం

➤ మగతా 2వ పేజిలో..

## స్కిల్ వర్సిటీకి ఆదానీ గ్రూప్ భారీ విరాళం

- వందకోట్ల చెక్కును స్వయంగా అందించిన ఆదానీ
- హైదరాబాద్లో సీఎం రేవంత్ కలిసి అందచేత



## పలు యూనివర్సిటీలకు వీసిల నియామకం

- ఓయూ విసిగా ఎం కుమార్
- తెలుగు వర్సిటీ విసిగా నిత్యనందరావు
- ఉత్తర్వులు జారీ చేసిన గవర్నర్

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 18 : తెలంగాణలో పలు యూనివర్సిటీలకు కొత్త వైస్

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 18 డీసీ తెలుగు : తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ఏర్పాటు చేసిన యంగ్ ఇండియా స్కిల్ యూనివర్సిటీకి ఆదానీ గ్రూప్ భారీ విరాళం ప్రకటించింది. ఆదానీ గ్రూప్ చైర్మన్ గౌతమ్ ఆదానీ శుక్రవారం హైదరాబాద్లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కలిసి రూ.100 కోట్ల చెక్కును అందజేశారు. సీఎం శాంతి కుమారి, పురపాలక ముఖ్యకార్యదర్శి దానకిశోర్ తదితరులు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. యువతకు వైపుబాటలు నేర్పించేలా రంగారెడ్డి జిల్లాలో ముచ్చర్లోని బేగంకంచెలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం స్కిల్ యూనివర్సిటీ ఏర్పాటు చేసిన విషయం తెలిసిందే. ఇటీవల సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఈ వర్సిటీకి శంకుస్థాపన చేశారు. దీనికి మహిళా గ్రూప్ చైర్మన్ ఆనంద్ మహిళా గ్రూప్ చైర్మన్ గా నియమించారు. 17 రకాల కోర్సుల్లో యువతకు శిక్షణ ఇచ్చి ప్రైవేటు సంస్థల్లో ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించనున్నారు. ఏటా లక్షమందికి శిక్షణ ఇచ్చేలా రాబోయే కాలంలో ఈ వర్సిటీని విస్తరించనున్నారు. బేగంకంచెలో సొంత భవనం పూర్తయ్యే వరకు గచ్చిబౌలిలోని ఇంజనీరింగ్ స్టాఫ్ కాలేజీ ఆఫ్ ఇండియా భవనంలో వర్సిటీ కార్యకలాపాలు కొనసాగుతున్నాయి. ఈ ఏడాది నుంచే ప్రవేశాలు కల్పించే ఉద్దేశంతో ఇప్పటికే దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్నారు. నవంబరు 4వ తేదీ నుంచి స్కిల్ యూనివర్సిటీలో కోర్సులు ప్రారంభం కానున్నాయి. ప్రస్తుతానికి ప్రాధాన్యం

➤ మగతా 2వ పేజిలో..

## సుప్రీం చరిత్రలో మరో కొత్త అధ్యాయం

- కేసుల విచారణ లైవ్ స్ట్రీమింగ్ కు యత్నం
- ప్రత్యేక యాచ్ ద్వారా వీక్షించేలా ఏర్పాట్లు





# బాలీవుడ్ నటుడు సల్మాన్ ఖాన్ కు బెదిరింపులు

రూ. 5కోట్లు డిమాండ్ చేస్తూ

పోలీసులకు మెసేజ్

అప్రమత్తం అయిన పోలీసులు..

మెసేజ్పై ఆరా

ముంబై, అక్టోబర్ 18 :

బాలీవుడ్ నటుడు సల్మాన్ ఖాన్ కు మరోసారి బెదిరింపులు వచ్చాయి. లారెన్స్ బిష్టోయ్ గ్యాంగ్ తో ఉన్న వైరానికి ముగింపు పలకాలంటే రూ. 5 కోట్లు ఇవ్వాలంటూ అగంతకులు బెదిరింపులకు పాల్పడ్డారు. ముంబయి ట్రాఫిక్ పోలీసుల వాట్సాప్ నంబర్ కు ఈ మెసేజ్ రావడంతో పోలీసులు అప్రమత్తమయ్యారు. గురువారం రాత్రి ముంబయి ట్రాఫిక్ పోలీసులకు ఈ మెసేజ్ వచ్చింది. 'ఈ బెదిరింపులను తేలిగ్గా తీసుకోవద్దు. సల్మాన్ ఖాన్ ప్రాణాలతో

ఉండాలన్నా.. లారెన్స్ బిష్టోయ్ గ్యాంగ్ తో శత్రుత్వాన్ని ముగించుకోవాలన్నా ఆయన రూ. 5కోట్లు చెల్లించాలి. ఈ డబ్బులు ఇవ్వకపోతే ఇటీవల హత్యకు గురైన మాజీ ఎమ్మెల్యే సిద్దిఖీ కంటే ఆయన దారుణమైన పరిస్థితులు ఎదుర్కోవాల్సి ఉంటుందని దుండగులు అందులో బెదిరించారు. దీనిపై కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు ప్రారంభించామని, మెసేజ్ ఎక్కడినుంచి వచ్చిందన్న దానిపై విచారణ జరుపుతున్నామని ముంబయి పోలీసులు వెల్లడించారు. ఈ నేపథ్యంలో బాంద్రాలోని ఆయన నివాసం వద్ద భద్రతను కట్టుదిట్టం చేశారు. కాగా.. సల్మాన్ ఖాన్ కు ఇలా బెదిరింపులు రావడం ఇదే తొలిసారి కాదు. గతంలోనూ పలుమార్లు బిష్టోయ్ గ్యాంగ్ నుంచి ఆయనకు బెదిరింపులు వచ్చాయి. ఈ ఏడాది ఏప్రిల్ లో సల్మాన్ నివాసం ఉంటున్న బాంద్రాలోని గెలాక్సీ అపార్ట్ మెంట్ వద్ద

ఇద్దరు వ్యక్తులు కాల్పులు జరిపిన సంగతి తెలిసింది. ఇక, అంతకుముందు పన్నేల్ ఫామ్ హౌస్ లోకి చొరబడేందుకు కొందరు ప్రయత్నించడం అప్పట్లో కలకలం రేపింది. నటుడి ప్రాణాలకు ముప్పు పొంచి ఉన్న నేపథ్యంలో గతేడాది మహారాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆయనకు భద్రతను పెంచింది. ఇదిలాఉండగా.. సల్మాన్ ఖాన్ స్నేహితుడు, ఎన్టీపీ నేత బాబా సిద్దిఖీ గతవారం దారుణ హత్యకు గురైన సంగతి తెలిసింది. ముంబయిలోని బాంద్రాలో తన కుమారుడి కార్యాలయంలో ఉండగా.. ముగ్గురు దుండగులు సిద్దిఖీపై మూడు రౌండ్లు కాల్పులు జరిపారు. వెంటనే ఆయన్ను లీలావతి ఆస్పత్రికి తరలించగా.. చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందారు. ఈ హత్య తామే చేసినట్లు బిష్టోయ్ గ్యాంగ్ ప్రకటించుకుంది.

## టూవీలర్ పై నుంచి పడి ప్రమాదం

రోడ్డు ప్రమాదంలో టీచర్ మృతి

వినుకొండ, అక్టోబర్ 18 : పల్నాడు జిల్లా వినుకొండ మండలం గోకనకొండలో పనిచేస్తున్న ఉపాధ్యాయురాలు మునగాల ధనలక్ష్మి(41) రోడ్డు ప్రమాదంలో మరణించారు. నాగులవరం వద్ద రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. మృతురాలి భర్త నాగేశ్వరరావు, కుటుంబ సభ్యులు, తోటి ఉపాధ్యాయులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం బాపట్ల జిల్లా అద్దంకి చెందిన ధనలక్ష్మి మండలంలోని గోకన కొండ స్కూల్లో టీచరుగా పనిచేస్తున్నారు. ప్రతిరోజు టీచర్ ధనలక్ష్మి అద్దంకి నుండి గోకనకొండ స్కూలుకు వస్తారు. ఆర్టీసీ బస్సులో నాగులవరం వద్దకు వచ్చి అక్కడ ఉంచిన తన స్కూటీ వాహనంపై స్కూలుకు వెళ్తారు. అయితే ఇటీవల కురుస్తున్న వర్షాలకు గత మూడు రోజుల క్రితం గోకన కొండ నుండి స్కూటీపై అద్దంకి వెళితూ చక్రాయపాలెం స్కూల్లో పార్క్ చేసి వెళ్తారు. శుక్రవారం గోకనకొండ స్కూలుకు బయలుదేరి తన స్కూటీ తీసుకుని వచ్చేందుకు చక్రాయపాలెం స్కూల్ వద్దకు ఉదయం 8:30 వెళ్ళగా స్కూలు తాళం తీయకపోవడంతో తోటి ఉపాధ్యాయుడు శ్రీనివాసరావు ద్వితీయ వాహనం ఎక్కి గోకన కొండకు బయలుదేరారు. నాగులవరం గ్రామం వద్దకు రాగానే ఎదురుగా ఆర్టీసీ బస్సు రావడంతో ద్వితీయ వాహనం మార్షిన్ దిగి రోడ్డుపై ఎక్కుతున్న క్రమంలో వాహనం అదుపుతప్పి ఉపాధ్యాయురాలు ధనలక్ష్మి రోడ్డుపై పడి తల వెనుక భాగం పగిలిపోయి అక్కడికక్కడే మృతి చెందారు. మృతదేహాన్ని పోస్టార్టు నిమిత్తం వినుకొండ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. ఈ మేరకు వినుకొండ పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

## ఆత్మహత్యకకు పాల్పడ్డ ప్రేమ జంట

గుంటూరు, అక్టోబర్ 18 : గుంటూరు జిల్లాలో ప్రేమజంట బలవన్మరణానికి పాల్పడింది. యువతి, యువకుడు రైలు కింద పడి ఆత్మహత్య చేసుకున్నారు. పెదకాకాని వద్ద శుక్రవారం తెల్లవారుజామున ఈ ఘటన చోటుచేసుకుంది. మృతులను దానబోయిన మహేశ్(22), సంధ్రు శైలజ(21)గా గుర్తించారు. వివరాల్లోకి వెళ్తే.. పెదకాకాని గ్రామానికి చెందిన మహేశ్, నందిగామ మండలం రుద్రవరానికి చెందిన శైలు గత కొంత కాలంగా ప్రేమించుకుంటున్నారు. డిఎ+ -లోమా చదివిన మహేశ్.. రెండేళ్ల క్రితం హైదరాబాద్ లో ఓ మొబైల్ స్టోర్ లో పని చేశాడు. ఆ సమయంలో అక్కడే ఉన్న శైలజతో పరిచయం ఏర్పడి ప్రేమగా మారింది. ఇటీవలే ప్రేమ విషయం ఇరు కుటుంబాలకు తెలిసింది. 10 రోజుల క్రితం యువకుడి తల్లిదండ్రులు పెళ్లికి అంగీకరించారు. యువతి కుటుంబసభ్యులు అభ్యంతరం తెలిపినట్లు సమాచారం. దసరా సమయంలో శైలు, మహేశ్ ఇంట్లో చెప్పుకుండా బయటకు వెళ్లిపోయారు. దీంతో యువతి కుటుంబ సభ్యులు గాలింపు చర్యలు చేపట్టారు. ఈ క్రమంలో శుక్రవారం పెదకాకాని సమీపంలో రైల్వే ట్రాక్ పై విగత జీవులుగా కనిపించారు.

**విజయ్ దేవరకొండ తాజా చిత్రం కేరళలో షూటింగ్ పూర్తి**



విజయ్ దేవరకొండ హీరోగా గౌతమ్ తిన్నసూరి తెరకెక్కిస్తున్న చిత్రం 'వీడి 12' ప్రస్తుతం దీని షూటింగ్ శరవేగంగా జరుగుతోంది. ఇటీవల కేరళలో ఓ షెడ్యూల్ పూర్తయింది. దీనిని ఉద్దేశించి విజయ్ ఫ్యాన్స్ మీట్లో మాట్లాడారు. ప్రకృతి అందాల మధ్య మాట్లో పాల్గొనడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. కేరళలో యాక్షన్ సన్నివేశాలు చిత్రీకరించినట్లు తెలిపారు. ఈ చిత్రం తనకింతో ప్రత్యేకమన్నారు. ఇది అందరి మనసులకు దగ్గరవుతుందని.. మంచి జ్ఞాపకాల్నిస్తుందన్నారు. 'వీడి 12' షూటింగ్ చివరి దశకు చేరుకుంది. ఇటీవల దీనికి సంబంధించిన కొన్ని ఫోటోలు లీక్ కాగా.. నిర్మాణ సంస్థ స్పందించింది. 'డియర్ రాడీ ఫ్యాన్స్.. మీకు మంచి థియేట్రీకల్ ఎక్స్పీరియన్స్ అందించేందుకు టీమ్ ఎంతో కష్టపడుతోంది. 60 శాతం చిత్రీకరణ పూర్తయింది. లీక్ అయిన ఫోటోను షేర్ చేయొద్దు' అని విజ్ఞప్తి చేసింది. ఇందులో విజయ్ పోలీస్ అధికారి పాత్రలో కనిపించనున్నారు. మళ్లీ రాడీ హీరో విజయ్ దేవరకొండను పవర్ ఫుల్ గా చూడనున్నారని నిర్మాత ఓ సందర్భంలో అన్నారు. వచ్చే ఏడాది మార్చి 28న ఈ సినిమా విడుదల కానుంది. సితార ఎంటర్టైన్మెంట్ బ్యానర్ పై రానున్న ఈ చిత్రానికి అనిరుధ్ సంగీతం అందిస్తున్నారు. 'విధి పిలిచింది.. రక్తపాతం ఎదురుచూస్తోంది.. కొత్త రాజు ఉద్భవిస్తాడు' అంటూ బైటిల్ పోస్టర్ తోనే ఆసక్తి పెంచిన ఈ చిత్రం కోసం అభిమానులు ఎదురుచూస్తున్నారు. ప్రస్తుతం కేరళలో విజయ్ ఫ్యాన్స్ మీట్ కు సంబంధించిన ఫోటోలు, వీడియోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారాయి.

**గేమ్ ఛేంజర్ లో పాట కోసం రూ.20కోట్లు ఖర్చు**

**రిచ్ లుక్ లో ఉండేలా శంకర్ జాగ్రత్తలు**

గ్లోబల్ స్టార్ రామ్ చరణ్, సన్నేషనల్ డైరెక్టర్ శంకర్ కాంబినేషన్ లో రూపొందుతోన్న భారీ బడ్జెట్ చిత్రం 'గేమ్ ఛేంజర్' దిల్ రాజు ప్రొడక్షన్స్ బ్యానర్ పై దిల్ రాజు, శిరిష్ నిర్మిస్తోన్న ఈ సినిమాలో కియారా అద్వానీ హీరోయిన్. 2025లో సంక్రాంతి కానుకగా తెలుగు, తమిళ, హిందీ భాషల్లో విడుదలకు సిద్ధమవుతోన్న ఈ సినిమాపై ఇప్పటికే అంచనాలు అకాశాన్నంటుతున్నాయి. ఇప్పటికే ఫిల్మ్ మేకర్స్ 'జరగండి జరగండి', 'రా మచ్చా మచ్చా' సాంగ్స్ రిలీజ్ చేసి అభిమానుల్లో హైప్ పెంచారు. నెక్స్ట్ ఓ మెలోడీ సాంగ్స్ రిలీజ్ చేయబోతున్నారు. గ్రాండ్ విజువల్స్ తో చిత్రీకరించిన ఈ పాటను నిర్మించడానికి నాలుగు చిన్న సినిమాలను నిర్మించే బడ్జెట్ లో చేశారట. దీంతో అందరు నోటిపై వేలేసిన.. డైరెక్టర్ శంకర్ కి ఇది మామూలు విషయం. ఇప్పటికే ఈ సినిమా నుండి రిలీజైన 'జరగండి జరగండి' సాంగ్ యూట్యూబ్ లో 45 మిలియన్ వ్యూస్ కొల్లగొట్టి హిట్ గా నిలిచింది. ఇటీవల రిలీజ్ చేసిన 'రా మచ్చా మచ్చా' లిరికల్ సాంగ్ కూడా 35 మిలియన్ వ్యూస్ తో యూట్యూబ్ లో రచ్చ రేపింది. అయితే నవంబర్ లో ఈ సినిమాకి సంబంధించిన నెక్స్ట్ సాంగ్ ఒక లిరికల్ మెలోడీని విడుదల చేస్తామని మూవీ మేకర్స్ ప్రకటించారు. అయితే గ్రాండ్ విజువల్స్ తో పూట్ చేసిన ఈ పాటకి అక్షరాలా రూ. 20 కోట్లు ఖర్చయిందట. దీంతో టాలీవుడ్ ఫ్యాన్స్ ఆశ్చర్యపోతున్న కోలీవుడ్ ఫ్యాన్స్ మాత్రం శంకర్ సినిమా అంటే ఇదంతా సర్వసాధారణం అంటున్నారు. మరి 20 కోట్లు ఏంటి.. దీంతో నాలుగు చిన్న సినిమాలు నిర్మించొచ్చు. సినిమా ట్రాక్ బస్టర్ అయితే చాలు అంటున్నారేమో అభిమానులు. 'రా మచ్చా మచ్చా.. సాంగ్ విషయానికి వస్తే.. రామ్ చరణ్ ఇంట్రడక్షన్ సాంగ్ గా రూపుదిద్దుకున్న ఈ సాంగ్ ను భారతీయ సినిమా చరిత్రలో నెవ్వరీ బిఫోర్ అనేలా స్టార్ డైరెక్టర్ శంకర్ తన మార్క్యూచూపిస్తూ తెరకెక్కించారు. ఇందులో ఏకంగా 1000కి పైగా జానపద కళాకారులు ఈ పాటలో గ్లోబల్ స్టార్ రామ్ చరణ్ తో కలిసి డాన్స్ చేయటం విశేషం. అది కూడా భిన్నత్యానికి ఏకత్యమైన మన దేశంలోని అంధప్రదేశ్, ఒరిస్సా, కర్ణాటక, వెస్ట్ బెంగాల్, జార్ఖండ్ రాష్ట్రాలకు చెందిన జానపద కళాకారులు.. ఇందులో భాగం అయ్యారు.



**రోలెక్స్ పాత్ర ఆధారంగా మూవీ హీరో సూర్య ఆసక్తికర విషయం వెల్లడి**



ప్రమోషన్స్ లో 'రోలెక్స్' మూవీ గురించి సూర్య ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. గతంలో తాను నటించిన ఓ సినిమాతో దీనికి సంబంధం ఉంటుందన్నారు. '1986లో విడుదలైన 'విక్రమ్'తో 2022లో వచ్చిన 'విక్రమ్'కు వివిధంగా లింక్ ఉందో అదేవిధంగా 'రోలెక్స్' కూడా నేను నటించిన ఒక సినిమాతో కనెక్ట్ ఉంటుంది' అని తెలిపారు. ప్రస్తుతం ఈ వ్యాఖ్యలు నెట్టింట్ వైరల్ గా మారాయి. ఆ సినిమా ఏమై ఉంటుంది? అని 'ఎక్స్' వేదికగా పలువురు నెటిజన్లు చర్చించుకుంటున్నారు. సూర్య నటించిన తాజా చిత్రం 'కంగువా'. శివ దర్శకుడు. స్టూడియో గ్రీన్, యూవీ క్రియేషన్స్ సంయుక్తంగా నిర్మించాయి. ఇందులో సూర్య మూడు విభిన్న లుక్స్ లో కనిపించనున్నారని సమాచారం. దిశాపటానీ కథానాయిక. బాబీ దేవోల్ కీలకపాత్ర పోషించారు. పీరియాడిక్ యాక్షన్ జానర్ లో ఇప్పటివరకు తెరపైకి రాని ఓ కొత్త కాన్సెప్ట్ లో దీనిని చిత్రీకరించినట్లు ఇప్పటికే చిత్రబృందం వెల్లడించింది. నవంబర్ 14న ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదల కానుంది. దాదాపు రూ.2000 కోట్లు వసూలుచేస్తుందని నిర్మాత ఆశాభావం వ్యక్తంచేశారు. ఈ సినిమా ప్రమోషన్స్ లో భాగంగా ముంబయిలో వరుస ఇంటర్వ్యూల్లో పాల్గొన్నారు సూర్య. సినిమా విశేషాలు, కొత్త ప్రాజెక్ట్ వివరాలు వెల్లడించారు. ఇందులో భాగంగానే 'రోలెక్స్' గురించి మాట్లాడారు. లోకేష్ కనగరాజ్ ప్రస్తుతం 'కూలీ' పనుల్లో బిజీగా ఉన్నారు. రజనీకాంత్ హీరోగా ఇది తెరకెక్కుతోంది. ఈ సినిమా తర్వాత తాను ఎలోసీయూ హీరోలందరితో కలిసి అదిరిపోయే మూవీ చేయాలనుకుంటున్నారని ఇటీవల చెప్పారు. 'విక్రమ్'ని అద్భుతంగా పూర్తి చేసేందుకు 'రోలెక్స్' సీన్స్ క్రియేట్ చేశా. ఆ పాత్రకు వచ్చిన క్రేజ్ దృష్టిలో ఉంచుకొని 'రోలెక్స్' పై ఒక స్టాండలోన్ మూవీ చేయాలనుకుంటున్నా 'కూలీ' పూర్తి చేసిన తర్వాత, ఒకజలోని హీరోలందరితో పీక్ ఎలోసీయూ మూవీ చేయనున్నా' అని తెలిపారు.



కమల్ హాసన్ హీరోగా లోకేష్ కనగరాజ్ తెరకెక్కించిన చిత్రం 'విక్రమ్' చిత్రంలో సూర్య పోషించిన 'రోలెక్స్' పాత్రకు మంచి రెస్పాన్స్ వచ్చింది. మూడకద్రవ్యాల గ్యాంగ్ లీడర్ గా సినిమా లక్ష్యాల్లో ఆయన పండించిన విలనిజం ప్రేక్షకులను విపరీతంగా ఆకట్టుకుంది. రోలెక్స్ పాత్రను ఆధారంగా చేసుకొని ఒక పూర్తిస్థాయి సినిమాను తెరకెక్కిస్తానని లోకేష్ ఇప్పటికే ప్రకటించారు. ఈనేపథ్యంలోనే 'కంగువా'

**అర్థం చేసుకునే.. ఓ మంచి భర్త కావలెను నటి శృతి హాసన్ తన పార్టనర్ పై ఆసక్తికర పోస్ట్**



సోషల్ మీడియాలో ఎప్పుడూ యాక్టివ్ గా ఉండే నటి శ్రుతిహాసన్ తన సినిమా అవ్వడే లోలతో పాటు వ్యక్తిగత విషయాలను పంచు కుంటుంటారు. సోషల్ మీడియాతో పాటు వరుస ఇంటర్వ్యూల్లోనూ సందడి చేస్తుంటారు. తాజాగా ఆమె ఓ ఇంటర్వ్యూలో తనకు కాబోయే భర్త ఎలా ఉండాలో చెప్పారు. ఆదర్శవంత మైన భాగస్వామి తన పార్ట్ నర్ తో సరదాగా ఉండాలన్నారు. ఎప్పుడూ జోక్స్ వేసి నవ్విం చాలన్నారు. నృజనా త్వకంగా ఉండాలని ఇతరుల్లో స్ఫూర్తినింపే ఆలోచనలు కలిగి ఉండాలన్నారు. ప్రస్తుతం ఈ వ్యాఖ్యలు వైరల్ గా మారాయి. ఇటీవల శ్రుతి తన బాయ్ ఫ్రెండ్ కు బ్రేకప్ చెప్పిన విషయం తెలిసిందే. 'మీరు సింగిల్.. రిలేషన్ లో ఉన్నారా' అని ఓ నెటిజన్ అడగగా.. దానికి శ్రుతి సమాధానమిచ్చారు. 'నాకు ఈతరహా ప్రశ్నలు నచ్చవు. కానీ, చెబుతున్నాను. ఇప్పుడు నేను సింగిల్. రిలేషన్ కోసం ఎదురుచూస్తున్నా. ప్రస్తుతానికి పనిలో మునిగిపోయాను. జీవితాన్ని ఎంజాయ్ చేస్తున్నా' అని తెలిపారు. దిల్లీకి చెందిన ప్రముఖ దూదుల్ ఆర్టిస్ట్ శాంతను హజారికతో శ్రుతి హాసన్ ప్రేమలో ఉన్నట్లు నాలుగేళ్ల క్రితం ప్రకటించారు. ఇటీవల ఆయనతో బ్రేకప్ విషయాన్ని ధ్రువీకరిస్తూ పోస్ట్ పెట్టారు 'ఇదొక క్రేజీ ప్రయాణం. ఇందులో నాగురించి నేను ఎన్నో విషయాలు తెలుసుకున్నా. ఇతరుల గురించి అర్థం చేసుకున్నా' అని పేర్కొన్నారు. ఇక సినిమాల విషయానికొస్తే.. ప్రస్తుతం శ్రుతి 'డకాయిట్'లో నటిస్తున్నారు. అడివిశేష్ హీరోగా ఈ చిత్రం తెరకెక్కుతుంది. అలాగే రజనీకాంత్ హీరోగా లోకేష్ కనగరాజ్ దర్శకత్వంలో రానున్న 'కూలీ'లోనూ నటిస్తున్నారు. అలాగే సూపర్ హిట్ చిత్రం 'సలార్' కు కొనసాగింపుగా రానున్న 'సలార్ శౌర్యంగపరం'లో నటించనున్నారు. త్వరలో ఇది పట్టాలెక్కునుంది.